

Mardi 7 avril 2020
Programme CM2
Grammaire
Encadre le verbe en rouge, souligne en bleu le sujet et souligne en rouge le complément d’objet.
J’écris un texte pour l’école. 
Vous mangez du fromage. 
Tu écris sur ton cahier des phrases. 
Dans le stade, les supporters encouragent leur équipe.
Les chevaux atteignent la ligne d’arrivée.
La musique douce délasse les personnes fatiguées.

Recopie et complète les phrases avec  des COD de ton choix.

Les projecteurs éclairent les comédiens….. qui sont sur scène. (Il faut un pluriel)
Cette nuit, le loup a mangé  la grand-mère….. 
Quand tu vas chez quelqu’un, il faut apporter un bouquet de fleurs… 
Djamel éteint …la lumière…. et sort de la pièce.
Dans le parc, Marc et Diouf   se lancent …une balle……
Avant les contrôles, les élèves révisent ……les lecons………
Calculs
Posez et effectuez les calculs.
235 + 245 + 379 =    859              535 + 487 + 253 = 1 275
2 607 – 2 359 =	248			3 755 – 788 = 2967
874 x 37 =	32 338			653 x 252 = 164 556
578 : 8 =	75,25			       797 : 7 = 113,857
Numération.
Ex 1 : Donne le nombre décimal qui correspond.

3 + 7/10 =   3,7  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
5 + 3/10 + 8/100 =   5, 38 .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
6 + 5/100 + 2/1 000 =  6, 052 .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
8/10 + 5/100 =   0,85   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .
3/10 + 5/1 000 =   0,305 .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 

Ex 2 : Tu décomposes comme dans l'exemple.  
12,54= 12+ 5/10 + 4/100= 1254/100      (Utilisez le tableau de numération)
3,2 =   3 + 2/10 = 32/10.   
45,36 =   45 + 3/10 + 6/100 =  4536/100
2,356 =   2 + 3/10 + 5/100 + 6/1000= 2356/1000
30,58 =  30 + 5/10 + 8/ 100 = 3058/100
5,095 =   5 + 9/100 + 5/1000 = 5095/1000

Ex 4 : Complète avec le signe qui convient : <,> ou =.


	4,5  >.  4,3
	2,56  .<  2,57
	4,6  <.  4,7
	1,29  <.  1,3
	17,2  >.  16,2

	5,4  .>  5,28
	42,9  <.  43,1
	9,03  <.  9,30
	8  .<  8,5
	39,00  .=  39


On compare terme à terme de la partie entière vers la décimale. 
Les nombres les plus longs ne sont pas ceux qui sont toujours les plus grands.
Dans la partie décimale, les zéros à droite ne servent pas. 39, 00 ou 4,500.  Sauf s’il y a des unités  4,50 € (Centimes)  2, 700 km (pour montrer les 700 m)
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A portée de mots p 206. 
Lire :L’étrange Monsieur Smoley. 



